



### RETIFICAÇÃO III - EDITAL DE VESTIBULAR IDOMED FAMEJIPA 2024.1

A **FACULDADE DE MEDICINA DE JI-PARANÁ – FAMEJIPA**, vem por meio deste, retificar os itens destacados a seguir:

#### **ONDE SE LÊ:**

##### **14. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS**

14.12 Fica eleito o foro da Comarca da Capital do Estado do Rio de Janeiro, com exclusão e renúncia a qualquer outro, por mais privilegiado que seja, para dirimir questões oriundas do presente Processo Seletivo.

#### **LEIA-SE:**

##### **14. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS**

14.12 Será cancelada, a qualquer tempo e sem qualquer reembolso dos valores porventura pagos, a inscrição do candidato que, após regular Inquérito Administrativo, recebeu sanção disciplinar de desligamento em qualquer mantenedora das Instituições de Ensino Superior constantes deste Edital e outras pertencentes ao mesmo grupo educacional.

14.13 Fica eleito o foro da Comarca da Capital do Estado do Rio de Janeiro, com exclusão e renúncia a qualquer outro, por mais privilegiado que seja, para dirimir questões oriundas do presente Processo Seletivo.

Ji-Paraná, 18 de setembro de 2023.